

ÖSSZEFOGLALÁS II. – Kicsoda az ember?

Fő hangsúly: A tematikai egység összefoglalása és felkészülés a számonkérésre

Kognitív: A tematikai egység során tanultak felidézése

Affektív: Biblikus énképhez való igazodás segítése

Pragmatikus: A tanulók bátorítása arra, hogy a saját szavaikkal fogalmazzák meg, a tanultakat is figyelembe véve, hogy milyennek látják magukat és keressék a Szentírás által közvetített emberkép megélésének lehetőségeit a saját életükben.

Óra fő része	Javaslatok	Tan eszköz, célhoz kapcsolódás
Motiváció, ráhangolódás, előzetes ismeretek aktiválása	<p>Beszélgetés két kérdés alapján:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Miben változott a gondolkodásmódjuk az emberi léttel kapcsolatban? (Változott-e?) • A tanult történetek során milyen tanulságokat tudnak megfogalmazni saját magukra nézve? (Átnézhető a TK 18-28. o.) 	A feladat elvégezhető egyéni munkában, kiscsoportban és közösen is – a csoport létszámától függően. Mindenképpen kerüljön sor a megbeszélésre ezután. (A kérdésekről külön beszéljünk velük!)
Feldolgozási javaslat, munkáltatás	<p>Összefoglaló feladatok MFEI, MFGY Összefoglalás II. 2-4. feladatainak közös elvégzése és megbeszélésük</p> <p>Összefoglalás kate kérdésekkel A már konfirmált vagy konfirmáció előtt álló diákok számára hozzá kapcsolható a Szénási Sándor: Megtaláltuk a Messiást! c. könyv néhány kate kérdés-felelete is. Ezt utolsó – vagy legelső összegző feladatként javasolt elvégezni, a következő módon:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kérdés-felelet felolvasása. • Melyik témához kapcsolódik? • Mit tanultunk az órákon az adott témával kapcsolatban? • Mit mond a kérdés-felelet a témával kapcsolatban? • Felmerült tanulói kérdések megbeszélése 	<p>MFEI, MFGY Összefoglalás II. 2-4. feladatai</p> <p>Ez a feladat akár teljes órai feldolgozásra is alkalmas. Javasolt az adott leckét a TK alapján újra átnézni közösen és ezzel együtt összefoglalni.</p> <p>MFEI, MFGY Összefoglalás II. 1. feladat</p>
Aranymondás javaslat	TK 29. oldalán található aranymondások közül a tematikai egység leckéihez kapcsolódóan a diákok maguk válasszák ki, hogy melyik leckéhez, melyik bibliai ígét szeretnék kapcsolni. Indokolják is a válaszukat!	Tegyük ezt is feladattá a számukra és az ismétlés, összefoglalás része legyen a leckéhez illő bibliai Ige választása.
Ének javaslat	A tanulók maguk válasszanak a tematikai egység során tanult énekek közül.	
Házi feladat	---	